

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 21 Tuesday January 20 2026 二〇二六年一月二十日 (星期二)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓傢俱廠商聯合會舉行新屆職員就職 商總林榮輝理事長和施東方名譽理事長 應邀出席並分別擔任監誓員及大會主講人

菲華商聯總會訊：菲律賓傢俱廠商聯合會于元月十八日（星期日）中午，假座東海皇宮酒家，舉行慶祝成立六十九週年暨第六十三連六十四屆職員就職典禮。現場嘉賓雲集，場面莊重而熱烈。

菲華各界主席趙啟平校友聯主席洪珊誼、金井鄉會/商會理事長/會長許長安、晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯會理事長許勝利、董楊宗親會理事長董榮顯、弘農楊氏宗親會理事長楊振炎，以及旅菲金井布澤同鄉會理事長楊原英等多位貴賓先後上台致詞祝賀。華社各友好團體首長及代表躊躇出席，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導應邀出席，同時為該會新屆職員就職監誓並訓誨。本會名譽理事長施東方博士亦受邀擔任大會主講人。

林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會興旺發達。他說，隨著菲律賓經濟的發展，中產階級的數量不斷快速上升，人們對生活品質的要求也越來越高。而且菲律賓人因受到天主教的影響，崇尚享受，追求精緻生活，所以買起家居用品來也一點都不吝嗇。菲律賓傢俱行業利潤受多種因素影響，雖然面臨成本和競爭力，但憑借其在設計、可持續性和利用本地資源等方面的優勢，在海外市場和國內旅遊、房地產需求的推動下，預計將實現快速增長，市場規模預計到2033年達到17.15億美元，出口額有望達30億美元，展現出良好的利潤潛力。

林理事長說：商總作為維護華人華僑權益的機構，一定會與貴會互相配合，為社會和國家作出更多貢獻。希望大家能夠協助政府推動各項國家建設和經貿方案，使我們的國家早日脫貧，平民百姓過上好日子。菲律賓經濟發展潛力巨大，擁有大量年輕、受過教育、精通英語的勞動力，為製造業和服務業提供了成本效益高的基礎，整體經濟展現出強勁的長期增長潛力，有望成為重要的區域經濟體，大家應該攜手共進，協力有效解決收入分配、腐敗和基礎設施等結構性問題，以實現包容性、可持續發展。

施東方名譽理事長在致詞中說，所謂「一年之計在於春」，相信大家在這個新年伊始的初春時節，都對今年的前景充滿希望，期盼能夠比去年有更好的收穫。但世上沒有免費的午餐，我們想要在年終時獲得碩果豐，現在就要開始努力耕耘；正值新一年的開始，大家應全神貫注投入工作，不但是個人的事業，也要關注大眾的利益，才能全民共富。讓我們同心協力，協助政府推行各項經貿和民生方案，以及國家建設，共建美好菲律賓家園。

該會執行副理事長施純群致謝詞，感謝各界支持。該會副理事長李俊雄、楊偉振分別介紹主賓席賓主和大會主講人，副理事長柯志祥與財政主任莊銘福共同主持抽獎活動，菲華電視台李美齡擔任大會司儀。

上圖本會理事長林榮輝為該會新屆職員訓誨。

圖二本會名譽理事長施東方博士擔任大會主講人。

圖三林榮輝理事長和施東方名譽理事長就坐主賓席。

圖四林榮輝理事長和施東方名譽理事長與大會主席吳松茂和新屆理事長楊鴻前等合影。

圖五林榮輝理事長為該會新屆職員就職監誓。

圖六林榮輝理事長見證移交印信儀式。



圖七主合影。

圖八和圖九名譽理事長吳松茂分別向林榮輝理事長和施東方名譽理事長頒贈感謝狀。

圖十本會出席領導與該會領導合影。

圖十一本會出席領導與大會主席吳松茂合影。

合影。

下圖本會出席領導與菲華台姚麗英合影。

岷市青派青年組員參加泰國清邁基督教亞太碳審計員研討會

我衷心感謝岷尼拉市區青年會董事會帶我來泰國清邁。有你們的幫助，像我這樣的年輕人不可能獲得這樣的機會，謝謝你們！

我們的環境至關重要，必須加以保護，因為它是我們唯一的家。我們只有一個地球。因此，我們應該竭盡所能地保護和維護它。在泰國參加的研討會和培訓課程中，有一點讓我印象非常深刻，那就是科學與服務

應該要齊頭進。隨著最新的太陽能，水力發電技術以及其他諸多技術的出現，我們已經清楚地認識到，現代問題需要現代解方案。對此，我很高興看到基督教青年會無論是在我們自己的組織還是在國際組織中，都在透過科技進步，朝著零碳排放的目標邁進。

透過聆聽其他基督教青年會的各項倡議和項目，我拓寬了視野，加深了對我們面臨

的各種環境問題的理解。透過聆聽其他代表的述，我體認到我們需要互相幫助，才能實現保護環境的目標。

我想以一句引言來結束這份報告：「科學只有根於日常生活，反映人們的奮鬥，希望和夢想，傾聽，參與助力變革，才能發揮最大的影響力。」

最終，在我於泰國清邁的這段經歷中，

我深刻體會到了傾聽的重要性。誠然，我們可以製定一個全面的計劃，使我們當地的基督教青年會實現零碳排放。然而，如果這個計劃不能解人們的實際需求，它就無法持續下去。氣候變遷是我們社會現代化，提高生產效率和滿足自身需求的結果。

這正是我們建造工廠，砍伐樹木以滿足自身需求的根本原因。這一切最終都是為了改善我們的生活。了扭轉和糾正我們過去的錯誤，我只希望基督教青年會能傾聽人們的呼聲，真正拯救我們的環境，因人類與環境息息相關，密不可分。

我希望我們能改變人們對基督教青年會的印象，使其成一個在環境保護方面做出持久貢獻的先鋒青年組織，而不僅僅是一個打籃球，游泳或健身的場所。

